## A.P.S.P. San Gaetano - Predazzo AVVISO DEL DIRETTORE

Data 16/06/2023 n. 3608

Avviso di ricerca di n. 1 (uno) Medico al quale affidare l'incarico di coordinamento sanitario ed il servizio di assistenza medico-generica agli ospiti della Azienda Pubblica di Servizi alla Persona "San Gaetano" di Predazzo

IL DIRETTORE DELL'A.P.S.P. San Gaetano - Predazzo

## rende noto

l'avvio di ricerca di n. 1 (uno) Medico al quale affidare l'incarico di coordinamento sanitario ed il servizio di assistenza medico-generica agli ospiti della Azienda Pubblica di Servizi alla Persona "San Gaetano" di Predazzo.

La disponibilità deve essere compilata e inviata, secondo le indicazioni riportate nell'avviso.

## Termine di presentazione della disponibilità:

21 agosto 2023 ad ore 12:00 - orario del server aziendale.

Il testo integrale dell'avviso è pubblicato sul sito Internet dell'APSP San Gaetano di Predazzo www.apspsangaetano.it sezione Albo/Concorsi.

Gli interessati potranno richiedere ulteriori informazioni sulla procedura all'Ufficio Amministrativo dell'Azienda Pubblica di Servizi alla Persona A.P.S.P. "San Gaetano" Tel. 0462501235 durante gli orari d'ufficio (dal lunedì al venerdì dalle ore 9.00 alle ore 12.00 e dalle ore 14.30 alle ore 16.30) o all'indirizzo E-mail info@apspsangaetano.it.

IL DIRETTORE
DOTT. MAURIZIO BELLONI